# 榕女生不能得罪 长乐女生"很贵"?

微博热传"福建各地女孩特点"图,对此,各地网友纷纷按图对照

"福州女生不能得罪;莆田女生很 朴实;漳州女生很热情……"近日, 张关于"福建各地女孩特点"的图片悄 然走红微博。这张图上,每个地市都 被标出当地女生的特点,厦门女生"小 资",福州女生"不能得罪",泉州女生 "清新",漳州女生"热情"……此外,在 地图一隅的长乐,则突出地标着"很 贵"。网友对此议论纷纷,有人表示很 贴切,也有人称毫无根据。

#### 南平:酒量好也是特点

"我们寝室四个人分别来自南平、 宁德、莆田和福州。从我们寝室来看, 这个特点图相当准确。"昨日,福建农 林大学大三女生小郑告诉记者,来自 莆田的室友勤快贤惠,拖地最勤的就 数她:来自宁德的室友小林则是"貌美 如花",室友常常羡慕宁德的"好山好 水":而来自福州的小陈则比较成熟, 属于寝室里的"大姐头",果敢有魄力。

"南平女生还有一大特点没有提 尤是酒量好。"谈及自己,小郑告 到,就是酒量好。 诉记者,南平女生除了腿长肤质好外, 能喝酒也是一大特点。小郑说,以她 为例,半斤高度白酒问题不大,若是常 喝的家乡米酒则能喝上一斤半。而这 个酒量,在她的家族女眷中,仅仅算是 热底的。

#### 长乐女生礼金:83.3 万+奔驰

在微博上,关于这幅图,被讨论最 多的要数长乐女生了。"很贵"二字的 含义是要娶长乐的女生,礼金的花费 不菲。不过,长乐网友 @feifei 猪说,长 乐礼金贵指的是相亲结婚的那类,如 果是自由恋爱,礼金方面没有那么严



"今年的行情一般是13万元起, 但各个乡镇不同,其中金峰最高,最低 "昨日,在长乐从 30万.多则上百万。 事婚庆行业的李女士告诉记者, 从平 均数上看,长乐结婚的礼金可以算是 全省最高了。这个月她手上操办的两 场婚礼,一场礼金83.3万元,另有奔

驰车一辆;另一场礼金则有48万元, 并附上了一斤黄金。李女十说,确实如 网友所说,一般相亲认识的新人,才会 有严格的礼金要求, 现在很多长乐女 孩儿选择自由恋爱, 礼金方面并没有 那么苛刻,毕竟婚姻与金钱无关

(据《海报峡都市》)

## "美颜护胸一指禅"网上走红

专家提醒:单靠一个穴位不能解决问题

近日,一条名为"美 颜护胸一指禅"的微博引 起广泛关注和转载,微博 作者@暖庐中医写到: "经常用拇指和食指捻揉 另一只手的小指指甲两 侧,可以同时刺激小肠经 的少泽穴及心经的少冲 穴……少泽穴有利干乳 腺增生或乳房胀痛的减 轻;少冲能使心的气血充 沛,有助于面色变得红 润,一举两得……

对此,广州中医药大 学第一附属医院针灸科主 任医师庄子齐教授指出,



微博的说法不完全准确。手部是十二经脉交汇的地方,相应的 穴位按摩,可以对五脏六腑有保健作用,但这往往需要其他经 脉的穴位协同治疗,单靠一个穴位不能解决问题。

他解释,人体有十二组经脉,循行于四肢、头面和躯干,分 别是上肢的手三阳经(手少阳三焦经、手太阳小肠经、手阳明 大肠经)、手三阴经(手太阴肺经、手厥阴心包经、手少阴心 经),下肢的足三阳经、足三阴经,跟人体五脏六腑、四肢百骸 联系紧密。每条经脉上分别有很多穴位,"经脉所过,主治所 及",即每个穴位可以治疗相对应的脏腑和部位的疾病,比如, 手太阴肺经上的穴位可以治疗肺部疾病, 手少阴心经上的穴 位可以治疗心系的疾病等。

小指上的少泽穴是小肠经的第一个穴位, 是针灸上治疗 乳房疾病的经验穴。乳房是心经所在部位,由于小肠经和心经 相交通,通过按摩小肠经穴位可以疏通心胸部包括乳房的经 气,对乳房疾病缓解有一定帮助。产后乳汁不畅、乳房肿胀也 可以按摩这个穴位来通乳。少冲穴是心经一个穴位。心主血 脉,其华在面,血脉旺盛,脸色就红润。常按摩这两个穴位,是 可以对心胸有保健作用,但不够全面。

"真正要起到治疗作用,单靠按摩一个穴位不能解决问 题。"庄教授进一步解释称,中医认为,乳腺增生和乳房胀痛是因为肝郁引起的,除了按压少泽穴外,还要配合合谷穴、太冲 穴。两穴一气一血,一升一降,相互为用,具有行气活血、解郁 止痛的作用。

想要脸色红润,除了按摩少冲穴外,还要加上神门穴。 门穴是心经原穴,除了改善脸色,还可以宁心安神,有安眠作 用,是治疗失眠最主要的保健穴。

#### 社会万象

#### "恨嫁女"

#### 穿婚纱上班

日前,网友@Tablelai发 微博:"女上司今天居然穿婚 纱上班,不是'五一'受结婚 潮刺激了吧?"并附上女上 司穿婚纱上班的照片和她 在网上写的"恨嫁日记"。从 昔日公司男同事的"女神"到如今的"恨嫁女",让网友 唏嘘……(据《信息时报》)

### "霸飞女"

#### "叫"停飞机 20 分钟

昨天凌晨1点左右,武 汉天河机场公安局接报警 称:由成都经停武汉飞往晋 江的 MF8448 航班在到达武 汉后,座位 23C 的尹姓女士 不愿下飞机,此时距其他旅 客下机已有20多分钟。影响 飞机继续下一段的飞行。

民警赶往现场了解情 况,40 多岁的尹女士在从成 都飞往武汉途中,乘务员给 旅客倒饮料时不小心将可乐 洒在了尹女士的衣服。乘务 员立即向尹女士道歉,并把 她的衣服清洗烘干。但尹女 士说,自己的衣服有污损,没 洗干净,且衣服品牌是哥弟 牌的,价格很贵,而且可乐还 淋湿了自己的古今牌胸衣, 要求共计赔偿 3000 元

(据《武汉晨报》)



中国"大妈":

#### 抢购黄金最惨的被套近三成

在前期长达三周的"抢金潮"中,中国大妈们买 人了数百吨黄金,建仓点位并不算低,也没有抄到名 副其实的"底",上周末金价再次大跌,多数"中国大 妈"进入了被套阶段,最惨者被套深度高达28%以 上。市场人士认为:美元强势、国际机构做空心理均 不支持金价大幅反弹,再次下跌的可能性较大,建议 市民不要盲目买金。

中国"虎妈":

## 再抄作业发正面社

浙江省温州市林 女士的儿子抄同学作 业,被老师告状,她觉 得该惩罚儿子,就趁儿 子洗澡时拍下裸照,发 到微信朋友圈:"小子 抄袭作业,发裸照以示 警告。这次发背面,如 再犯,就发正面裸照。 儿子看到后,再也没抄 作业。(据《深圳晚报》)





品牌经销商购买家用汽车,支付蓄付款后将剩余款项分成多个月偿还,轻松理 ,购车无负担。

- 議蓋主流汽车品牌熱销车型 育贴息,最优可享0手续费
- 不用の理整接手総、不影响昇進上数





弹情请查录www.cob.com。点击"信用卡"查询"分期付款"/"赎车分割"栏目。